

02.05.2024 около 23.00 ч водитель, мужчина 2005г.р., управляя автомобилем Ниссан Санни, двигаясь по улице Миронова в направлении от ул. Усадебная, в сторону объездной дороги, не выбрал скорость, которая бы обеспечивала возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, для выполнения требований ПДД, не принял во внимание дорожнотранспортную ситуацию и не снизил скорость, в результате чего не справился с управлением, допустил съезд с дороги с последующим наездом на ограждение детской площадки. Причинён материальный ущерб.

Отделение Госавтоинспекции ОМВД России по Локтевскому району напоминает, что к категории «молодой водитель» относятся те, кто уже получил водительское удостоверение, однако их стаж вождения составляет менее двух лет. Большинство молодых водителей не имеют достаточного опыта, чтобы ориентироваться на дорогах, в потоке машин, при сложных дорожных и погодных условиях.

Основными причинами и условиями, которые способствуют возникновению аварийных ситуаций по вине «молодых водителей», являются не правильный выбор дистанции, нарушение очередности проезда, правил проезда пешеходных переходов, несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, выезд на полосу встречного движения.

Отделение Госавтоинспекции ОМВД России по Локтевскому району обращается к тем, кто не так давно стал обладателем водительского удостоверения, вы на дороге являетесь новичком и должны набраться терпения, чтобы спокойно отрабатывать приемы вождения, способы парковки, накапливать опыт реагирования в любой дорожной ситуации, которая порой меняется очень быстро. Рекомендуем серьезно относиться к дисциплине на дороге, ведь ни опыт вождения, ни возраст водителя не должны влиять на безопасность участников дорожного движения.